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ИНФОРМАЦИЈА О СЕМИНАРУ „ИЗРАДА КАДРОВСКОГ ПЛАНА” 
 
 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је семинар на тему „Израда 
кадровског плана”. Семинар је одржан 24. фебруара 2017. године, у згради Скупштине Аутономне 
покрајине Војводине. 

 
Према Закону о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе 

попуњавање радних места врши се у складу с кадровским планом. Главни циљ семинара био је 
решавање низа питања и недоумица на које су службеници у покрајинским органима наишли 
приликом израде кадровског плана у децембру 2016. године. 

 

Предавачи на семинару биле су Милица Буквић, руководилац групе за анализу радних места и 
планирање кадрова, и Ксенија Берић, запослена на радном месту за анализу радних места и 
планирање кадрова, запослене у Служби за управљање кадровима.  

 
Семинару је укупно присуствовало 22 учесника из различитих покрајинских органа.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                 
Током семинара, обрађене су теме: правни оквир за планирање потреба за кадровима, 

садржина, припрема и спровођење кадровског плана. Путем различитих вежби, полазницима је 
додатно појашњена свака од наведених тема. 

  
Евалуацију семинара попунило је 19 полазника. Резултати показују да су полазници 

задовољни семинаром и да је он у потпуности испунио њихова очекивања: 
 

 42% учесника изјаснило се да је семинар превазишао њихова очекивања; 

 47% учесника изјаснило се да је семинар у потпуности испунио њихова очекивања; 

 11% учесника изјаснило се да је семинар делимично испунио њихова очекивања. 
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Оцењујући семинар, имајући у виду садржај семинара, презентације, темпо и начин 
излагања, практичну применљивост информација са семинара и ниво интерактивности, учесници 
су дали просечну оцену 4,92. 

 

Предавачи су оцењени просечним оценама:         
 

Милица Буквић: 4,95 Ксенија Берић: 4,95 

Стручно и јасно, корисно излагање. 
Све похвале. 
Одлична. 
Детаљна, педантна. 
Одлично, јасно, држи пажњу. 
Стручно и детаљно. 
Презентација, садржај, начин излагања 
добар, темпо мало брз. 
Одлично предзнање и стручност. 

Јасно излагање, давање јасних 
образложења. 
Све похвале. 
Одлична. 
Лепо, тачно, приступачно излагање. 
Стручно и детаљно. 
Презентација, садржај, начин излагања 
добар 
Стручно, јасно, концизно. 
Одлично предавање. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

На питање шта им се највише допало на семинару, учесници су одговорили: „Тема је актуелна. 

Предавачи су искусни. Практична примена кроз задатке.”; „Вежбе и непосредан рад са 

учесницима.”; „Прецизно, стручно, стрпљиво.”; „Концизно, квалитетно излагање, садржина 

примера и начин рада.”; „Тема, поштовање агенде, добри предавачи.”; „Темпо излагања, 

доступност материјала.”; „Начин излагања.”.   
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На питање које од обрађених тема су им најкорисније и зашто, учесници су одговорили: 

„Питање приправник – млађи саветник.”; „Све.”; „Вежбе су превазишле моја очекивања.”; 

„Израда табеларног прегледа кадровског плана.”; „Вежбе – због практичне примене.”; „Комплетно 

излагање везано за израду кадровског плана.”; „Цео семинар је одлично одрађен јер кроз примере 

из праксе разјашњене су многе дилеме.”. 

 

Оцењујући организацију семинара, учесници су дали просечну оцену 4,78. 

У образложењу су навели: „Добро организовано.”; „Стварно сам презадовољна.”; „Све 

похвале.”; „Увек задовољна предавачима.”; „Као и увек одлично организовано.”. 
  
 
 

Сугестије и критике  полазника: 
 
- Никакве критике, само похвале. 
- Спорије решавање практичних задатака. 
- Семинар је требало одржати раније! 
- Поделити семинар на два дана. 
- Критике нема. 

 
   
 
   
 
         


